

Прокуратура обвинила мэрию Иркутска в неправомерной трате 900 тысяч рублей

Очередной громкий скандал в ведомстве одиозного иркутского мэра Виктора Кондрашова.

По сообщению прокуратуры Иркутской области, администрация в 2012 году выделила свыше 900 тысяч рублей на проведение инженерного обследования строительных конструкций, производства работ по наблюдениям за осадками (несущей способностью) фундаментов и деформацией здания и выполнение проектно-изыскательских работ в жилом здании.

Эти расходы не являются непредвиденными и были запланированы на 2011 год. Прокуратура считает неправомерным выделение денег из резервного фонда.

Мэрия Иркутска обратилась в суд с заявлением об оспаривании действий органов прокуратуры, однако Кировский суд Иркутска оставил жалобу без удовлетворения.

Как сообщили в администрации Иркутска, речь идет о доме по адресу: бульвар Рябикова, 1 Ж. При формировании программы по переселению из ветхого и аварийного жилья на 2011 год этот дом был включен в перечень объектов, в котором необходимо было провести обследования, так как жильцы жаловались на постоянную сырость в подвале. До октября 2011 года обследования этого дома проведено не было. А в ноябре 2011 года администрации Иркутска стало известно, что дом начал давать крен, который составил 9%. Это в десять раз превышало допустимые нормы. Причины аварийного состояния дома специалисты видели две: нарушение конструкции фундамента или грунтовые воды. Обе причины возможно было устранить только в зимний период, в противном случае дом мог бы обрушиться. Именно поэтому необходимо было срочно принимать меры.

По словам заместителя мэра-руководитель аппарата администрации Иркутска Юлии Ефимовой, мэрия убеждена в правильности принятого решения по выделению средств из резервного фонда, так как действовала в интересах граждан.

Почему обследование здания не было проведено, к примеру, летом 2011 года, в мэрии не пояснили.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 4184 25.06.2013, 09:58 📌 470

URL: <https://babr24.com/?ADE=116081> Bytes: 1849 / 1849 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)